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Parenzana 
Obnovljena istarska dionica Parenzane, povijesne uskotračne željezničke pruge koja je od 
1902. do 1935. povezivala Poreč s Trstom, vijuga kroz istarski krajolik, povezujući Italiju, 
Sloveniju i Hrvatsku. Kroz vinograde, maslinike i srednjovjekovne gradiće, žute table pružaju 
informacije o historijskim znamenitostima poput vijadukata i tunela. Zvana različitim imenima 
poput Istrijanke i Parenzane, pruga je bila životna arterija za regiju, prevozeći putnike i robu 
kroz reljefno raznoliko područje. Danas, na stogodišnjicu otvorenja, pruga je preporođena kao 
"Parenzana - Put zdravlja i prijateljstva", transformirana u stazu koja spaja ljude i narode, 
odolijevajući zaboravu i pozivajući na istraživanje svojih jedinstvenih pejzaža. 

 
Plan izleta: Polazak autobusa iz  Trnjanske ulice - u  6:15 sati ! Vožnja autocestom do Rijeke 
(uz pauzu za kavicu), pa potom kroz tunel Učka, Buzet i dalje dolinom rijeke Mirne... sve do 
mjesta Livade, gdje je predviđen kraći odmor i mogući posjet Muzeju Parenzane. Slijedi vožnja 
do zaselka Triban, iz kojeg se kratko spuštamo do Parenzane i započinjemo hodnju. 
Neprimjetno dolazimo do najviše točke na čitavoj trasi Parenzane (293 m) kod 
srednjovjekovnog grada umjetnika i glazbe - Grožnjana, gdje privremeno skrećemo s naše trase 
radi posjeta ovom biseru unutrašnjosti istarskog poluotoka! Po povratku iz Grožnjana, 
nastavljamo po vjerojatno najatraktivnijem dijelu trase, zbog čitavog niza sačuvanih objekata, 
vijadukata, mostova i tunela, iznad i podno istarskih sela i zaselaka, do bivše (sada nepostojeće) 
stanice Oprtalj, na kojoj „se skidamo“ iz vlaka i uspinjemo do istoimenog gradića, putem koji 
je prije stotinjak godina povezivao prugu i ovo pitoreskno, tipično istarsko mjesto! U Oprtlju 
odlazimo u „Konobu Oprtalj“, gdje je predviđen duži odmor i mogućnost ručka uz plaćanje 
davatelju usluge. Nakon gastronomske uživancije, te obilaska i upoznavanja mjesta - polazak 
za Zagreb, kamo stižemo do 22:30 sati. 

Hodanje: oko 6.5 sata, uglavnom po ravnom, te jedan uspon do spomenutog gradića Oprtalj. 
Niska kondicijska i tehnička zahtjevnost  

Hrana i voda: Iz ruksaka ili u Konobi Oprtalj (meni 1: BOBIĆI (Maneštra s kukuruzom), 
domaći kruh, fritule, jedno piće – 10 €, meni 2: TAJATELE (domaći rezanci) s tartufima, 
domaći kruh, fritule, jedno piće – 20 €) 



 
 
 

 
 

 
 

 

 
 
 
 
 

Oprema: standardna planinarska, štapovi, rezervna odjeća, zaštita od sunca! Osigurati 
dovoljno tekućine i „hrane iz ruksaka". OBVEZNO ponijeti čeonu svjetiljku ili „baterijsku 
lampu“ (tuneli!) i naravno-fotoaparat! 

Cijena: akontacija za prijevoz je 25 eura 

Napomena: Odazivom na izlet, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene, fizičke i 
tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu za tekuću godinu, 
da pristupa izletu na vlastitu odgovornost te da će se pridržavati plana izleta, odluka i uputa 
vodiča. Vodič zadržava pravo promjene plana u slučaju nepredviđenih okolnosti ili vremenskih 
neprilika. 

Prijave za izlet i informacije: Damir Markić (098/1889-482) /e-mail: 
damir13markic@gmail.com       

 

Uplate moguće dati srijedom na redovnom sastanku HPD Kapela (19-21h) ili internetom 
uplatom na račun Kapele. 


